APIOMHTIKH ANAAYZH

Aockncelg Epyactneiov 10
. Epapuoate tn pédodo forward Euler yia tnv emtidvon tng Stapopikig eElcnong
Yy =cosx —xsinx

gto Sudotnua [0,3], ue y(0) = 2.0. TutdaTe T Aon avd h = 0.01. Xvuykeivete
ue Tnv akepn Avon, y(xr) =2 + x cosx.

. Xpnowottomate tn puédodo backward Euler yia va PBeelte mwpoceyyloTikd Tny
T tng guvdetnong y(x) oto onuelo = = 0.2 av gto x = 0 €el Twn 1.0
Ko kavoTtolel tn oyéon 0.02y" + y — cosz = 0. Xuykpivete ye tn 6ot Aon
y(z) = (e7°% 4 2500 cos(z) + 50sin(z))/2501.

. Epapuocte Tig uedodovg forward kar backward Euler ywa tnv emilvon tng
SLapoekng eglowang
"= cosx — siny + 22

oto dwdotnua [—1,1], ue y(—1) = 3.0. Tumw®aete Tn Adon avd h = 0.01.

. Epapuocte tn uédodo Taylor ue 5 6pouvg yia tnv emiluon tng SLoPOQLKNG
eglomong tng meonyovuevng AGKNGNG.

. No Beelte v Td y(0.6) av n y(z) wavottowel tn ok eslcoon ' = 22 +
x—y ue y(0) = 0. Xpnowomouicte T uedodovg Heun kar Ralston. Xuykpivete
ue TV T TTov vIToAoyigeTar agtd tn Aon y(x) =1 — e ? + 2% — 7.

. Tedwte guvdetnon Tov va §€xetan €va Butcher tableau (SnAadn toug Ttivakeg
A, b, ¢) kdgolag explicit uedodov Runge-Kutta, to apykd onueio xg, Tnv TWwn
TNG GUVAQTNONG Yo €KEL KAl TO TEAMKO Gnuelo z1 KoL voL VITOAOYIZEL TNV TWA Y
epapuocovtag T uédodo Runge-Kutta IwoU TTEQLYQAEMETOL GTO GUYKEKQUUEVO
tableau.

XENOWOTTOMGTE Th ylo Vo e@opuocete tnv KAaolkn Runge-Kutta tétaQing
TdEng wote va Peelte v twn y(2) étav n cuvdetnon y(z) wavorolel n
Slapoekn eglcmon

Yy = (+a)/ly—z),
y(0) = 1.

Yuykplvete ue tnv akepn Aon, y(x) =z + V1 + 222

MigtoQelTte VO TEOTTOTONGETE TOV KwIKkA cag yio implicit Runge-Kutta;
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H cvuvdptnon y(z) wavoolel tn dta@opikni eglcmon

;T —2y
y = .
x4+ 2y

IMowa Twn JTeéTel va €xel 6o 2 = 0 WGTE GTO © = 2 va €yel Ty (Bl Tun;

YréGeién: ynpaticte th cuvdETnon g(Yaguws). AVTR Ja 8éxeton tnv ayn
TWwn Tov y, da AMver tn Sta@oeikn eflcwon ®oTte va BEEl TO Yreuwg KoL da
ETUGTEEPEL T SLOUPOQT Yrehies — Yagyus: KATOTIWV, BEEITE VIO TTOLO Ygyues UNOE-
viceTat.

E@apuoate tn uédodo Taylor ue 4 6poug yia tny emiAvon Tou cuatipotog AE

/ 3

= y+22-z

7 = z+y}+cosx

ue aEykés guvinkeg, to x = 0, y = 0.3 kaw z = 0.1. TuTtOGTE TIC TWES TWV
Y,z 6To ddotnua [0, 1] we Priwa 0.01.

Na epaguocete wa uédodo Runge-Kutta 2" tdgng yia tnv evpecn tng kivnong
COUATOS udcag m = 2kg, €£0QTOUEVOL OTTO €AATRQLO Ue dUvaUn €ITAVOPOQAS
F(z) = z — 0.0123. To cdua aphiveto yia t = 0 edetdeo, Y0l agki Toyv-
Tnta, oth 9éon z = 2.5cm.

Na Beelte Tnv Kivnon eKKEELOVS YLaL TO OTTOLO LGYVEL

6 =—sind,
0TT0V 6 n ywvia amopdrouveng amd tny kddeto. To ekkpeués apnveton eAev-
Yepo, xwels agykn taxvtnta oe yovio 0 = 45°.
Mo wikeés yovieg 6 woxvel sinf ~ 6. E@apudcte tnv Tpoceyylion avtin kot
guykpivete Tn Aon tng véag AE ue tn Adon tng akeifoig AE.
Na Moete t AE ¢" = (22 — 5)¢ ue agkn cuvdnkn ¢(0) = —(2/x) /2,
' (0) = 0. TumdoTe 100 WamEOVGES TWES GTO ddaTnua [—2,2].

Ymo6eién Na AMcete §Uo mpofAipata agykodv Twwv, tn AE ota Stactigato
[0,2] ko [—2,0].



